

## 陈智胜、赵彦伉俪捐赠清华仪式举行

4月10日，陈智胜、赵彦伉俪捐赠清华仪式在我校举行。化工系1989级校友、药明生物首席执行官陈智胜，校长邱勇，校党委副书记向波涛，以及陈智胜校友特邀恩师化工系退休教授沈忠耀、曹竹安等出席捐赠仪式。副校长杨斌主持仪式。

此次捐赠一方面通过讲席（冠名）教授计划、创新人才计划、涌泉计划，全方位支持化工系高水平师资建设、创新人才培养和文化遗产，另一方面在全校面向大健康相关院系学生设立奖学金，激励青年学子探索未知、追求卓越。

陈智胜表示，回顾个人发展历程，是清华的培养奠定了自己的从业方向，是老师的谆谆教诲造就了自己的成功，今天能够通过捐赠回馈母校、回报师恩，感到非常荣耀和自豪。化学工程是涵盖面极为广阔的专业，对许多行业都有重要的影响，自己能从事生物医药行业也离不开当年学习的专业知识和技能。他说，读书时获得的“光华奖学金”给了他激励和鼓舞，后

来在事业发展中也有机会与奖学金的捐赠者交流合作，这种相互扶持、彼此成就的感觉令他深受触动，也促使他选择以同样的方式帮助更多人。

邱勇代表学校感谢陈智胜、赵彦伉俪支持创新人才培养和化工系的学科发展。他说，这次捐赠有三层重要含义。其一，是校友送给母校生日的一份礼物。经过百年的历史积淀，学校在第二个百年发展的新征程中不断呈现新气象，这离不开包括广大校友在内的社会各界的大力支持。其二，是校友与母校间深厚的情谊。清华培养出了大批兴业英才，校友群体不仅对母校感情深挚，还有着强大的凝聚力。学校成功的标志之一，就是学校因校友的成就而自豪，校友为母校的发展而骄傲。其三，是学校人才培养的成绩体现。陈智胜校友筚路蓝缕的创业经历、饮水思源的捐赠善举，正反映了清华多年育人的目标与理念。

出席捐赠仪式的还有化工系和相关部处负责人以及学生代表。（化工系）

## 六位校友支持校史馆改造捐赠仪式举行

4月22日，清华大学110周年校史展览开幕式暨校友支持校史馆改造捐赠仪式举行。捐赠校友陈大同（1977级无线电）、武平（1979级无线电）、潘建岳（1985级精仪）、李峰（1985级力学）、王奕（1985级工物）、倪正东（1996级硕，力学；1999级博，经管），校长邱勇，校党委书记陈旭，原校长张孝文、王大中，原校党委书记贺美英，副校长、教育基金会理事长杨斌，以及校史编委会的老领导们出席仪式。校党委副书记、校史编委会主

任向波涛主持仪式。

校史，真实记录着一所学校的发展轨迹，是积淀深厚文化的沃土，产生创新思想的源泉。作为大学精神与文化的继承者、传播者、践行者，校友为学校的历史添上了浓墨重彩的一笔，也为学校的未来勾勒着广阔壮美的蓝图。六位校友捐赠母校，支持校史馆改造，推动校园文化建设，希望更多学子在精神传承中汲取强大力量，也祝愿更人文的清华以更从容、更自信的步伐迈向世界、迎接未来。（基金会）